
Drangedal SV ønsker svar på følgende spørsmål:  
 

Spm. 1  

Drangedal Sv ønsker å bruke så lite penger som mulig til drift av Gautefall biathlon hvor 
mye forplikter kommunen seg til å ut med på Gautefall biathlon?  

Svar: 

Gautefall Biathlon er finansiert med kommunale lån og divere tilskudd fra bla. 
spillemidler. Ved å motta spillemidler er kommunen forpliktet til å drifte og vedlikeholde 
anlegget i 40 år. Det brukes minimalt med midler til drift og vedlikehold sommerstid. 
Størstedelen av kostnadene er knyttet til snøbrøyting og løypepreparering. Teoretisk kan 
nok kommunen minimere kostnader til drift og vedlikehold til under 100 000 kr pr år. Da 
vil det kun utføres tilsyn ift. at anlegget ikke vil være farlig å bruke for publikum. Det vil 
ikke bli preparert løyper, heller ikke lys i anlegget og ikke brøytet vei inn. Faste kostnader 
som påhviler kommunen som eier vil måtte dekkes 

Spm. 2 

Selv om anlegget er kommunalt eid, finnes det muligheter for at det driftes av hytteeiere 
og evt. skisenteret?  

Svar:  

I teorien er det mulig at anlegget driftes av hytteeiere og evt. skisenteret. I praksis var det 
slik i starten ved at kommunen hadde driftsavtale med Destinasjon Gautefall. Dette 
viste seg å være utfordrende og endte med at kommunen måtte ta drift 100% i egen regi. 
Drift av anlegget vil innebære kostnader uansett hvem som står for dette. Det er ikke 
sannsynlig at noen av aktørene på Gautefall vil dekke kostnadene ved å drifte anlegget 
med egne midler. 

 

 


